

国际·综合

人质将被处决 美军突袭营救

共救出69人,一名美军士兵阵亡,20多名“伊斯兰国”武装人员被打死



核心提示

□新华国际客户端特稿

美国国防部22日说,美军特种部队配合库尔德武装人员当天凌晨在伊拉克北部突袭极端组织“伊斯兰国”(IS)的一处监狱,营救将近70名即将遭到处决的人质。

一名美军士兵在行动中受伤,最终不治。这是美国自去年6月开始打击“伊斯兰国”的军事行动以来,首次有人员死亡。



库尔德武装人员参与解救囚徒的行动 (中国日报供图)

奥巴马否决2016财年国防授权法案

□新华社华盛顿10月22日电

美国总统奥巴马22日以共和党拒绝废除对国防开支的限制以及阻碍关闭关塔那摩监狱等为由,正式否决了国会提交的2016财政年度国防授权法案。

奥巴马当天在签字否决时说,由共和党全面控制的国会通过的这份国防授权法案没有从根本上解决国防经费不足的问题。此外,奥巴马表示,该法案相关内容阻碍了美国政府关闭关塔那摩监狱的努力。

美国国会通过国防授权法案和国防拨款法案管理国防经费。国防授权法案是政策性法案,不涉及具体拨款,主要用于确定哪些机构和哪些项目可以使用国防经费。

美国国会本月7日通过的国防授权法案延续了此前禁止美国国防部使用联邦经费将关塔那摩监狱囚犯转移至美国国内和也门的内容,同时新增了禁止将该监狱囚犯转移至叙利亚、利比亚和索马里的规定。

国会两院随后就将推翻奥巴马的否决进行投票。两党此前的投票记录显示,推翻否决基本无望,因此两院预计将进一步修改该法案。美国的2016财年已于今年10月1日开始,目前国防经费的使用将继续参照2015财年国防授权法案进行。

1 获救人员:早晨做完祷告就要处决我们

伊拉克库尔德自治区政府说,库尔德反恐部队在美军支援下突袭基尔库克省哈维贾镇以北大约7公里处的一个“伊斯兰国”监狱,营救69名人质。

五角大楼发言人彼得·库克在新闻发布会上说,获救人质包括20多名伊拉克安全部队人员。一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者,获救者全是阿拉伯人,还包括当地镇上居民以及一些被“伊斯兰国”怀疑是间谍的“伊斯兰国”武装人员。

库尔德自治区政府说,20多名“伊斯兰国”武装人员被打死,6人被捕。五角大楼说,美军与库尔德反恐部队抓捕了5人。在库尔德武装控制的基尔库克市,一名不愿公开姓名的官员说,俘获的“伊斯兰国”人员中据信一些人“非常有价值”。

“伊斯兰国”在网上发布声明,称敌人行动“失败”,但承认“伊斯兰国”武装人员有伤亡,一些守卫被打死,一些人被捕。

按照一名美国官员的说法,行动策划已久,但发起突袭是因为得

知必须马上解救囚徒,否则他们将遭集体处决。打击“伊斯兰国”国际联合阵线发言人、美国空军上校史蒂夫·沃伦说,人质中是否有美国人,不是发起营救行动需要考虑的因素。

沃伦说,一些获救人员说,“伊斯兰国”武装人员告诉他们,早晨做完祷告就要处决他们。库克说,情报显示,这些人质已经被关了一段时间。一名联军官员告诉法新社记者,“伊斯兰国”武装人员前一天在那里处决了4人,当地还发现了乱坟堆。

2 5架直升机参与营救行动,双方交火两个小时

一名美国国防官员说,驻扎在库尔德自治区首府埃尔比勒的美军出动5架直升机和“数十名”特种部队人员参与营救行动。开始救人前和救完人后,美军用空中火力封锁通往监狱的道路。行动结束后,美军再次空袭,彻底摧毁了那座监狱。

“伊斯兰国”说,美军直升机在监狱周围进行火力覆盖,阻止“伊斯兰国”武装增援部队。双方交火了两个小时。

这名美国官员说,一名美军士兵在交火中受伤,被送到埃尔

比勒的医院,最终伤重不治。另有4名库尔德武装人员在行动中受伤。

库克说,这名男兵是美国自2011年从伊拉克撤出作战部队以来在伊拉克地面战场上阵亡的第一名美军士兵。

这次营救行动是美军首次与“伊斯兰国”武装人员在伊拉克地面战场交火,也是美军继今年5月在叙利亚出动特种部队击毙突尼斯籍“伊斯兰国”高级头目阿布·萨耶夫后,针对这一极端组织最重大的行动。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

洛阳网 lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道

信息真实, 最具参考价值